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Instrucciones:
De respuesta a lo siguiente:
Se tiene las notas de 11 alumnos en un examen de matemáticas:
10 ; 12 ; 09 ; 12 ; 08 ; 14 ; 12 ; 10 ; 11 ; 12 ; 08

1. ¿Cuál es la moda?
a) 8
b) 10
c) 11
d) 12
e) 9

2. ¿Cuál es la mediana?
a) 9
b) 11
c) 10
d) 10.5
e) 12



3. ¿Cuál es la media?
a)  9.62 
b) 10.24
c) 10.72
d) 10.27
e) 9.59

[bookmark: _GoBack]











Envíala a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_E_Medidas_Tendencia_Central
            


Instrucciones:

De respuesta a o siguente:
Se tene Ias notas de 11 alumnos en un examen de matemticas:
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